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3. Na kaveTte TIG TTPAEEIS KAl TOU OTTOTEAEOUATOG VA BPEITE TNV ApIBUNTIKN TIUA yia X = 2.
EX[XE —x+3) - [x3 + 2’ —5x+2) + (x—4]'[xj —5) =
4. Av @(x) = 3x2 - 4x + 3 kal p(x) = 3x - 2 va PpeiTe :

a) @(2) =
B) ¢(2) @(x) - 2p(x) =
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1. Na Bpeite To TOAUWVUNO TTOU OTAV S101pEBEi Pe TO X - 3 Bivel TTnAiko X" —2x+ 3KGI utréAoitro
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1. Na Bpeite TO TTOAUWVUPO TTOU OTAV dIaIPEDEi Pe TO X - 3 divel TINAIKo Kal uttOAoITTO 5.
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2. Na BpeiTe 10 A WOTE TO X + 1 va €ival TTAPAYOVTaS TOU TTOAUWVUpOU +Ax" —1lx—-6
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3. Na Bpeite T0 a woTe n TTapdoTacn ¥ va eivai MOVWVUO.



